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Εγκαινιάστηκε το Κέντρο Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου

Δημοσιεύθηκε στις 9 Μαρτίου, 2015 21:58 στην Κατηγορία: Κοινωνία , Τσιμπήματα α+α-Μέγεθος κειμένου:

Μνήμες εκατό χρόνων από τη ζωντανή ιστορία του τόπου, ξύπνησαν χθες  Κυριακή στη διάρκεια μιας

εξαιρετικής εκδήλωσης στο νέο ανακαινισμένο κτίριο του Κέντρου Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου, προκαλώντας

ρίγη συγκίνησης και νοσταλγίας στους εκατοντάδες θεατές που γέμισαν ασφυκτικά την αίθουσα εκδηλώσεων. 

Το έργο εγκαινιάστηκε σε μία λαμπρή τελετή, χοροστατούντος του σεβασμιότατου Μητροπολίτη Νεαπόλεως

και Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα και παρουσία εκπροσώπων φορέων, όλων των τοπικών συλλόγων,

αντιδημάρχων, δημοτικών, κοινοτικών συμβούλων και πλήθους κόσμου.

Με μία συμβολική και ενωτική χειρονομία ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κάλεσε όλους

όσοι συνέβαλαν στο σχεδιασμό, την υλοποίηση και χρηματοδότηση του έργου να κόψουν από κοινού την

κορδέλα των εγκαινίων: Tον πρώην δήμαρχο και νυν πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη

Μιχάλη Γεράνη, τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΕΕΤΑΑ, Ιωάννη Μέξη, τον αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και

Δικτύων Κεντρικής Μακεδονίας, Στάθη Αβραμίδη, τον βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης, Θόδωρο Καράογλου, τον

πρόεδρο του τοπικού κοινοτικού συμβουλίου, Σίμο Τάνη και τους αντιδημάρχους, Ιωάννη Ντίτσιο και Πάρη

Τσογκαρλίδη.

Κατά τον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη αφού ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές του

έργου, αναφέρθηκε στην ιστορικότητα του χώρου σημειώνοντας: «Με απόλυτο σεβασμό στην ιστορία της

περιοχής μετατρέψαμε σε μνημείο Πολιτισμού αυτή την αίθουσα που φιλοξένησε για πάνω από 100

χρόνια μαθητές, δασκάλους, περίφημες θεατρικές  παραστάσεις, διαλέξεις, ακόμη και συνεδριάσεις του

κοινοτικού συμβουλίου της περιοχής, αποτυπώνει δηλαδή όλη την ιστορική διαδρομή του

Ασβεστοχωρίου. Πιστεύουμε ότι ο Πολιτισμός δημιουργεί μία προστιθέμενη αξία που την

εισπράττουν και οι παλαιότερες και οι νεότερες γενιές» τόνισε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε:

«Είμαστε υπερήφανοι διότι καταφέραμε, μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και σε μία ιδιαίτερα

δύσκολη οικονομικά συγκυρία για τη χώρα, να εξασφαλίσουμε τα απαραίτητα κονδύλια για να
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αναπτύξουμε υποδομές που να καλύπτουν όλες τις περιοχές του διευρυμένου δήμου μας. Με αυτό και

με τα υπόλοιπα έργα πολιτισμού που υλοποιήθηκαν όπως η αίθουσα πολιτισμού ‘’Ιωάννης

Μανωλεδάκης’’ στο Χορτιάτη, το νέο θερινό μας σινεμά στην Πυλαία, η πρώτη δημοτική βιβλιοθήκη

του δήμου μας και το αμφιθέατρο του πολιτισμού στο Πανόραμα, δημιουργήσαμε μια πολύτιμη και

ποιοτική πολιτιστική κυψέλη η οποία μπορεί να φιλοξενήσει συνέδρια, εκθέσεις, εικαστικά, μουσική,

θέατρο, κινηματογράφο και άλλες δραστηριότητες όχι μόνο της τοπικής μας κοινωνίας αλλά και της

ευρύτερης περιοχής. Θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ενθουσιασμό τοποθετώντας τον πήχη ακόμη πιο

ψηλά με στόχο να βάλουμε την πόλη μας στον χάρτη των διακεκριμένων τόπων πολιτισμού,

ημερίδων, συνεδρίων και πάσης φύσεως εκδηλώσεων συνδυάζοντας παράλληλα την παραμονή των

συνέδρων στην περιοχή και ενισχύοντας τις τουριστικές και οικονομικές δυνατότητες ολόκληρου του

δήμου μας».

Στο καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης το χειροκρότημα του κοινού συγκέντρωσε η μικτή τοπική χορωδία υπό

τη διεύθυνση του Δημήτρη Κεχαγιά που ερμήνευσε παραδοσιακά τραγούδια με αναφορά στο Ασβεστοχώρι.

Στη συνέχεια τα χειροκροτήματα και η συγκίνηση  έφτασαν στο κατακόρυφο όταν η χορωδία του δημοτικού

σχολείου υπό τη διεύθυνση του Παντελή Τερεζάκη ερμήνευσε με τις «αγγελικές» φωνές των μικρών μαθητών

το τραγούδι του Σταμάτη Σπανουδάκη «Θάρθεις σαν αστραπή».

Η υλοποίηση του έργου Πολιτισμού έγινε πραγματικότητα χάρις στην επιτυχία ένταξής του στο πρόγραμμα

«Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα ζωής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας», του ΕΣΠΑ από όπου και

χρηματοδοτήθηκε εξ ολοκλήρου με ευρωπαϊκά κονδύλια ύψους 530.000 ευρώ, μέσω της Ε.Ε.Τ.Α.Α. από την

περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Για τη δικαίωση των ανθρώπων του δήμου που αξιοποίησαν με επιτυχία

και το τελευταίο ευρώ της ευρωπαϊκής χρηματοδότησης έκανε λόγο ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και

ευχαρίστησε δημόσια την Ε.Ε.Τ.Α.Α. και τον διευθύνοντα σύμβουλό της κ. Ιωάννη Μέξη για την εμπιστοσύνη

και την ένταξη του έργου στα χρηματοδοτικά της προγράμματα, ενώ για τον ίδιο λόγο του απένειμε και

ευχαριστήριο τιμητικό ενθύμιο εξ ονόματος του δημοτικού συμβουλίου.

Να σημειωθεί ότι ο χώρος σχεδιάστηκε με πρόβλεψη για   άτομα με κινητικά ή άλλα προβλήματα (ΑμεΑ), 

διαθέτει συνολικό αριθμό 140 καθισμάτων -πλέον των 2 θέσεων για ΑμεΑ- και πλήρη υποδομή σε τεχνικό

εξοπλισμό για την κάλυψη και φιλοξενία συνεδρίων, ημερίδων, θεατρικών παραστάσεων και άλλων

καλλιτεχνικών εκδηλώσεων. Επιπλέον θα προστεθεί στο δίκτυο δημοτικών κινηματογράφων που λειτουργεί

ήδη με επιτυχία στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη (Σινέ Πανόραμα, Σινέ Πυλαία και δημοτικές κινηματογραφικές

Λέσχες Χορτιάτη και Πανοράματος).

 

 

 

 

Ετικέτες: Ασβεστοχωρίου, δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Θόδωρο Καράογλου, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', κέντρο
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